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A T T E N D E E  S U R V E Y  H I G H L I G H T S
f r o m  6 2  s u b m i t t e d  s u r v e y s

“ I  FEEL INSPIRED
TO GROW IN

DIFFERENT WAYS
THAN I  THOUGHT

POSSIBLE. ”

“ I  FEEL REFRESHED,
INSPIRED &

EMPOWERED!
THANK YOU FOR

THIS EVENT!”

“TODAY I  FELT
SUPPORT TO THINK

ABOUT EVOLVING MY
BUSINESS.”

Y e a r s  i n  B u s i n e s s  o f
S u r v e y  R e s p o n d e n t s

said the event helped them connect to
other female rural business owners
said they would recommend Homegrown
to other female rural business owners
said Homegrown provided good value for
the cost

100% o f  s u r v e y
r e s p o n d e n t s :

A t t e n d e e  F e e d b a c k




